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ELBÍR HÍRLEVÉL 
 
Tisztelt Olvasó! 
 
A Győr-Moson-Sopron Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság 2024. augusztus 
havi hírlevélét olvassa. A hírlevelet az 
Országos Rendőr-főkapitányságon a 
Rend és Biztonság Közbiztonsági 
Program rendőrségi feladatainak 
végrehajtására kiadott feladatterv szerint 
készítjük el Önöknek minden hónapban. 
Ha úgy gondolja, hogy nem szeretne a 
későbbiekben a hírlevelünkből kapni, 
kérem, elektronikus formában jelezze 
részünkre és a címlistából törölni fogjuk.  
 
Amennyiben a hírlevél tartalmát 
hasznosnak ítéli, bátran felhasználhatja 
– a forrás megjelölésével! – a lakosság 
tájékoztatására (pl. képújság a helyi TV-
ben, önkormányzati intézmények 
faliújságai, stb.). Reméljük ezzel is 
hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön 
településének lakói minél kevesebb 
számban váljanak bűncselekmények 
áldozatává. Hírleveleinkben, a 
hétköznapi életben gyakran előforduló, 
illetve időszerűen megtörtént 
bűncselekményekre, illetve azok 
megelőzési lehetőségeire hívjuk fel a 
figyelmet. 
 
 
További hírekért és tájékoztatásakért kérjük, látogassa meg Facebook oldalunkat: 
 

   Győr-Moson-Sopron vármegyei rendőrség 
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BIZTONSÁGBAN NYÁRON IS 
A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya 
prevenciós szórólapokkal hívta fel a figyelmet a nyári időszak veszélyeire Győrben. 
 
Bűnmegelőzési kollégáink az 
iskolaőrökkel együttműködve kiemelt 
figyelmet fordítanak az áldozattá válás 
megelőzésére a nyári szünetben is. 
Július utolsó hetében a megyeszékhely 
társasházaiban helyeztek el prevenciós 
kiadványokat.  
Tájékoztattak a lopások és betörések 
elkerülése érdekében alkalmazható 
fogásokról, az online csalások 
kivédésének lehetőségeiről és az 
áldozattá válás megelőzéséről. A 
kutyafuttató helyekre is ellátogattak, 
ahol szórólapokkal a felelős állattartásra 
hívták fel a figyelmet. 

Hasznos tanácsok, az áldozattá válás elkerülése érdekében: 

 Soha ne töltsenek le ismeretlen programot vagy applikációt a számítógépükre, 
mobiltelefonjukra, főleg ne egy linkre kattintva! 
 Ahhoz, hogy a számlájukra pénzt utaljanak, nincs szükségük semmilyen programra, és a 
netbanki profiljukba sem kell bejelentkezniük!  
 Soha ne küldjék el bankkártyaadataikat, felhasználói azonosítóikat, jelszavaikat e-mailben, 
SMS-ben vagy telefonon érkező kérésre! 

A felelős állattartás három alapszabálya: 

 Álljon rendelkezésre megfelelő tartási hely: lánc helyett kennel árnyékkal, szélvédett 
kuckóval! 
 Tudja fedezni az állattartás kapcsán keletkező tartási költségeket (állatorvos, táplálás)! 
 A gazdinak rendelkeznie kell annyi szabadidővel, hogy megfelelően tudjon gondoskodni, 
foglalkozni kutyájával! 
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PÁLYÁN A BŰNMEGELŐZÉS 
A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési szakemberei 
az M1-es autópálya megyei szakaszán hívták fel a közlekedők figyelmét a trükkös 
lopások és egyéb bűncselekmények veszélyeire. 

 
Az M1-es autópálya – mint a nemzetközi 
folyosó magyarországi része – forgalma a 
nyári turisztikai időszakban megnő, ezért a 
Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-
főkapitányság kiemelt figyelmet fordít az 
utazók biztonságára. A Bűnmegelőzési 
Osztály szakemberei 2024. augusztus 8-án 
az autópálya pihenőhelyeiben többnyelvű 
szóróanyaggal és személyes tanácsadással 
hívták fel az autósok figyelmét az 
úgynevezett trükkös módszerrel elkövetett 
vagyon elleni bűncselekményekre és azok 
megelőzési lehetőségeire. 

A rendőrök által átadott szórólapokon - többek között - az alábbi tanácsokat 
olvashatják: 

 Értékeit ne hagyja szem előtt az autóban, pénzét, okmányait tartsa magánál! 
 A túl segítőkész idegenekkel legyen bizalmatlan! Az autója központi zárjának 
használatával elkerülheti, hogy kívülről azt bárki felnyithassa. 
 A gépjárműből való kiszállást követően azonnal zárja le az ajtókat! 
 Ha többen utaznak, valaki mindig maradjon a gépkocsinál! 
 Pihenésre lehetőség szerint nagy forgalmú, kellően megvilágított parkolót használjon! 
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TÁVOLI ORSZÁGBAN ÉLŐ SEBÉSZNEK ADTA KI MAGÁT 
A sértett összesen 3 millió forintot utalt el az interneten megismert csalónak. 

A Győri Rendőrkapitányság nagyobb kárt okozó csalás bűntette miatt ismeretlen tettes ellen 
folytat eljárást. A bejelentő nő elmondta, hogy internetes levelezésben egy férfi – miután a 
bizalmába férkőzött – romantikus legendával próbálta megtéveszteni, és több ezer euró 
utalását kérte tőle. A pénzre állítása szerint azért volt szüksége, mivel egy nagyobb összeget – 
elmondása szerint az összes vagyonát – hagyott egy dobozban, melyet csak letéti díj fejében 
szerezhet meg. Miután a becsapott nő két részletben átutalta a kért összegeket, a harmadik, 10 
ezer eurót sürgető kérésnél gyanakodni kezdett. Miután ezt már nem utalta át, a férfi 
csalódottságát fejezte ki és elérhetetlenné vált.  

Mindig legyen óvatos, ha idegenekkel kerül kapcsolatba, még abban az esetben is, ha 
elnyerik a szimpátiáját! Pénzt vagy egyéb értéket semmilyen körülmények között ne 
adjon vagy utaljon át! 

Mit tehet, ha áldozattá vált? 

 Azonnal szakítson meg minden kapcsolatot! 
 Ha tudja, mentse el a beszélgetések tartalmát! 
 Tegyen feljelentést a rendőrségen! 
 Jelezze a problémát azon a párkereső oldalon is, ahol a csalóval kapcsolatba került! 
 Ha megadta a banki adatait, azonnal értesítse a pénzintézetet! 

Az online térben elkövetett csalások megelőzésével kapcsolatban további hasznos 
információkat, aktualitásokat, tanácsokat a www.kiberpajzs.hu oldalon talál. 
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